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ATA DA 85ª (OCTAGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO 
DO CONSELHO DELIBERATIVO DO SASSOM 

 
 
 
Às 15h00 do dia 10 de fevereiro de 2023, na sede do SASSOM – SERVIÇO DE 
ASSISTÊNCIA À SAÚDE DOS MUNICIPIÁRIOS DE PRESIDENTE PRUDENTE/SP, sito à 
Rua Reverendo Coriolano, 1.386, neste município, reuniu-se o CONSELHO 
DELIBERATIVO DO SASSOM, com a presença dos seguintes senhores membros: 
ROSIMEIRE MARIN COLNAGO, Representante dos filiados, DOUGLAS EDUARDO 
SAVIOLO, Representante dos filiados, GLEYSON TADEU DE ALMEIDA SANTOS, 
Representante da Câmara Municipal de Presidente Prudente, ANA RITA DE 
SOUZA CAETANO, Representante do SINTRAPP, e ALAN CRIVELARI TALAVERAS, 
Representante do Prefeito Municipal. O Presidente do SASSOM, ÉDINO DE 
OLIVEIRA SIMÕES, que é também o Presidente do Conselho Deliberativo, após 
saudar todos os presentes, deu início aos trabalhos com o seguinte andamento:  
 
 
RESTAÇÃO DE CONTAS E EXPOSIÇÃO DA SITUAÇÃO CONTÁBIL E FINANCEIRA DA 
AUTARQUIA 
 
O Presidente do Conselho Deliberativo iniciou a reunião expondo as contas da 
gestão financeira da autarquia, que vêm sofrendo os efeitos negativos do 
encarecimento dos custos de saúde, bem como o ressurgimento da inflação 
ascendente. De tanto, ficaram cientes todos os presentes. 
 
AUMENTO DOS VALORES DO SAPP - SERVIÇO DE ANESTESIOLOGIA DE 
PRESIDENTE PRUDENTE 
 
Seguindo seu curso, o Presidente do Conselho Deliberativo expôs o pleito do 
SAPP – Serviços de Anestestesiologia de Presidente Prudente, de reajuste de 
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seus serviços, sendo que os presentes concordaram, nos termos de resolução a 
ser expedida pelo colegiado. 
 
AUMENTO DE VALORES DOS PROCEDIMENTOS HOSPITALARES 
 
Depois, foi registrada pelo o Presidente do Conselho Deliberativo a intenção do 
Hospital e Maternidade Nossa Senhora das Graças em reajustar os valores de 
seus serviços credenciados, com o que os Conselheiros unanimemente 
concordaram, conforme será definido em resolução a ser elaborada pelos 
mesmos. 
 
AUMENTO DOS VALORES PAGOS AOS CREDENCIADOS INTERNOS 
 
O próximo tópico tratado foi o aumento dos valores pagos aos credenciados 
internos, sendo explicado pelo Presidente do Conselho Deliberativo que se 
trata de reivindicação de anos a fio. Os Conselheiros aceitaram o reajuste, 
conforme será definido em resolução que tratará do tema. 
 
 
NOVOS CREDENCIAMENTOS 
 
Na ordem de assuntos, o Presidente do Conselho Deliberativo apresentou os 
pedidos de credenciamentos havidos em 2022, submetendo-se aos Srs. 
Conselheiros os processos com as solicitações, havendo conhecimento, 
apreciação e ratificação dos mesmos. 
 
ANÁLISE DE ALTERAÇÃO DOS VALORES DE CONTRIBUIÇÃO DOS DEPENDENTES 
 
Em sequência, o Presidente do Conselho Deliberativo, explicou a necessidade 
da alteração dos valores de contribuição dos dependentes, para fazer face ao 
aumentos dos custos dos serviços de saúde prestados pelo SASSOM. Após 
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discussão, os Conselheiros aquiesceram com a proposta, mas tal será 
estabelecido conforme resolução que aprovarão, em seus termos e montantes. 
 
 
ENCERRAMENTO 
 
Às 16h30, nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Conselheiros e determinou que se lavrasse a ATA, que, após, a 
aprovação, será assinada pelos presentes. 
 
 
ÉDINO DE OLIVEIRA SIMÕES 
Presidente do Conselho Deliberativo 
 
 
GLEYSON TADEU DE ALMEIDA SANTOS 
Representante da Câmara Municipal de Presidente Prudente 
 
 
ROSIMEIRE MARIN COLNAGO  
Representante dos segurados 
 
 
DOUGLAS EDUARDO SAVIOLO  
Representante dos segurados 
 
 
 
ANA RITA DE SOUZA CAETANO  
Representante do Sindicato dos Servidores Municipais de Presidente Prudente 
 
 
 
ALAN CRIVELARI TALAVERAS 
Representante do Prefeito Municipal 

 


